



Gmina i Miasto Lwówek Śląski

al. Wojska Polskiego 25A, 59-600 Lwówek Śląski
tel. 75 647 78 88
sekretariat@lwowekslaski.pl, lwowekslaski.pl



IN.271.23.2025.DD/4

Lwówek Śląski, dnia 08.05.2025 r.

dotyczy: *Zaproszenia do złożenia oferty w trybie art. 275 pkt 2 o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2024.1320) na realizację zadania pn: „Przebudowa kotłowni gazowej budynku Jaśkiewicza 24 – PGW Wody Polskie”.*

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

W przedmiarze robót oraz rysunkach ujęto: obieg nr 1 oraz obieg nr 2 – etap I, a także obieg nr 3 – etap II. Czy całość zakresu wskazana w dokumentacji projektowej stanowi przedmiot niniejszego zamówienia? Czy realizacja któregoś z etapów planowana jest w ramach odrębnego postępowania?

Odpowiedź nr 1:

Należy uwzględnić etap I - obieg 1 i 2. Obieg nr 3 będzie przedmiotem odrębnego postępowania jako etap II.

Pytanie nr 2:

W wykazie urządzeń znajduje się informacja o istniejących już urządzeniach. Proszę o potwierdzenie, czy w przypadku, gdy przy danym urządzeniu widnieje taka adnotacja, oznacza to, że nie należy go wymieniać na nowe?

Odpowiedź nr 2:

Tak, przy adnotacji "Istniejące" nie wymieniamy urządzenia na nowe.

Sprawę prowadzi:

Daria Dobrowolska, za pośrednictwem platformy <http://platformazakupowa.pl>